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 جاهای خالی را پر کنيد؟ 1
 الف) ترکيب دو بازتاب با محورهای متقاطع يک .............................. می باشد.

، اگر جهت شکل و جهت مجانس آن خلاف يکديگر باشد، آنگاه تجانس را kب) در تجانس با نسبت 
 ....................... 
  ............................ می باشد.kمی ناميم و علامت 

 قطعات برابر با ء خارج از دايره ای مماس و قاطعی رسم می کنيم حاصلضرب اندازهMج) از نقطه 
 ................... است.

 

 

                                                                                                           R را بيابيد.x+yدر شکل مقابل مقدار  2
 

 
 

 

 تقسيم کرده است. اگر 2 به 1 سانتی متر را به نسبت 9 به طول CD، وتر AB وتر o,R) cدر دايره ( 3
AB=11cm آنگاه وتر ،CD وتر ABرا به چه نسبتی قطع می کند؟  

 
 
 

 

 قضيه: يک چهارضلعی محاطی است اگر و تنها اگر دو زاويه مقابل آن مکمل باشند. 4
 
 
 
 
 
 

 

  
 
 
 

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 
ردي

 نمره 2صفحه:  ف

 
 
 
 

 AB′ بازتاب A′B در راستای عمود بر خط بازتاب قرار دارد. ثابت کنيد که اگر ABدر حالتی که پاره خط  5
 ′ هم اندازه اند.A′B و ABباشد آنگاه 

 
 
 
 
 
 

 

 در هر M ء خارج اين دايره مفروض است. مجانس اين دايره را نسبت به نقطهM و نقطه c(O,R) ءدايره 6
 حالت رسم کنيد.

𝐾𝐾الف)  = 1
3

 
  K-=3ب) 

 
 

 

′ می A ء نقطهd را تحت بازتاب نسبت به خط A ء قرار دارد. تصوير نقطهd از خط 6√2 ء به فاصلهA ءنقطه 7
′′ حاصل شود. طول پاره خط A ء دوران می دهيم تا نقطه120 °ء′ به اندازهA ء را حول نقطهA ءناميم. نقطه

AA.را به دست آوريد ′′ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 بر MN بسازيم به طوری که پل B به A دو طرف رودخانه باشند و بخواهيم جاده ای از B و Aاگر دو شهر  8
 کوتاه ترين مسير AMNBراستای رودخانه عمود باشد. محل احداث پل را کجا در نظر بگيريم که مسير 

 ممکن باشد.
 

 

 

  سينوس ها را بيان و اثبات کنيد.ءقضيه 9
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ردي
 نمره 3صفحه:   ف

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 روی ضلع مقابل B ء. طول های دو قطعه ای که نيمساز زاويهBC=8 و AC=5 و ABC، AB=7در مثلث  10
 . را بدست آوريدايجاد می کند

 
 
 
 
 
 
 
 

 

a< اگر و تنها اگر ABC، 90° A کسينوس ها ثابت کنيد در مثلث ءبه کمک قضيه 11 P

2
P<bP

2
P+c P

2
P  

 
 
 
 
 

 

 دو ضلع زاويه منهای ء هر نيمساز داخلی برابر است با حاصلضرب اندازهءقضيه: در هر مثلث، مربع اندازه 12
  دو قطعه ای که نيمساز روی ضلع مقابل ايجاد می کند.ءحاصلضرب اندازه

 
 
 
 
 
 
 

 

 را بيابيد.DECBرا بدست آوريد. ثانياً مساحت چهارضلعی  BCدر شکل مقابل اولاً طول  13
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ردي

 نمره 4صفحه:  ف

 

 
 

 
 قرار دارد از A واحد از رأس 7 ء که به فاصلهD واحد، نقطه ی 8 به ضلع ABCدر مثلث متساوی الاضلاع  14

B و C) چه فاصله ای دارد؟ CD>BDء). نقطه Eواحد از 5 ء که به فاصله C قرار دارد از D به چه فاصله 
 ای است؟

  چند درجه است؟AED ء زاويهءاندازه
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